



## Проект МИБ в сфере Business Intelligence - среди главных тем октябрьского номера «Банковского обозрения»

12 октября 2017

Первый в истории Международного инвестиционного банка (МИБ) проект в сфере Business intelligence (BI) по автоматизации системы управленческой отчётности стал одной из главных тем октябрьского номера российского журнала «Банковское обозрение».

МИБ реализовал проект совместно с российским разработчиком «Диасофт». Основными заказчиками решения выступили кредитно-инвестиционный, комплаенс- и финансовый департаменты Банка; координатором – IT-департамент.

Система управленческой отчетности МИБ автоматизирована на базе хранилища данных на платформе FLEXTERA от «Диасофт». Нововведения сократили время подготовки некоторых отчётов на 90%, были оптимизированы стандартные формы отчётности, в том числе за счёт визуализации данных. Поступление информации из единого источника позволило полностью стандартизировать внутреннюю управленческую отчётность и расширить инструментарий контроля комплаенс-рисков Банка.

Интервью акцентирует внимание на опыте МИБ в сфере BI, который релевантен не только для международных финансовых институтов, но может быть полезен и для деятельности национальных банков развития и коммерческих банковских структур. Предлагаем ознакомиться с полной версией интервью по ссылке:

<https://bosfera.ru/bo/bi-proekt-mib-i-diasoft-upravlencheskaya-otchetnost-dlya-povysheniya-effektivnosti-prinyatiya> или на нашем сайте в разделе [«Публикации о МИБ»](#).

По итогам 2016 года совместное решение МИБ и «Диасофт» по модернизации корпоративной автоматизированной банковской системы [стало победителем в номинации «Внедрение в финансовой компании» отраслевой премии «Финансовая Сфера»](#), а в феврале 2017 года журнал [посвятил](#) данному проекту суперобложку.